

مسلمانوں کو استقامت اور کامیابی نصیب ہو، دنیا بھر کے مسلمانوں کی طرح پاکستانی عوام کو اپنے بھائیوں سے دل ہمدردی ہے، اور دعا دلس — اور ان کے بس میں سوائے دعا کے اور رہ گیا ہے۔

رسوات قومی الطقتنی رحامهم نطقته ولكن السرماح اجرتہ



پچھلے دنوں ملک کے مختلف گوشوں میں قرأت کی محفلیں منعقد ہوئیں، قرآن کریم سننے کیلئے مسلمانوں کا ذوق و شوق قابل دید تھا، قرآن کا پڑھنا اور سننا افضل عبادت ہے کہ وہ خدا کی آخری کتاب ہے، اب آئندہ کوئی روشنی کوئی دوسرا پیغام حیات آنے والا نہیں۔ مشیت ایزدی چاہتی ہے کہ دنیا کا کوئی گوشہ خدا کی اس آواز سے محروم نہ رہے تاکہ کل کسی کو عذر نہ ہو کہ ہمیں حق کی روشنی نہ پہنچی۔ کہ وہ کسی کو عذاب نہیں دے گا جب تک یہ پیغام رسالت اس تک پہنچانہ دے — یہ قرأت کا اہتمام — یہ دنیا بھر کے نشریاتی سٹیشنوں سے اسکی اشاعت — یہ خرافات و فراموش بندوں کی بستوں میں اسکی تلاوت کے اجتماعات — قدرت کی طرف سے اپنی حجت کا اتمام ہے۔ اس لئے یہ ماسکو سے بھی نشر ہو رہا ہے اور لندن سے بھی، پکنگ سے بھی سنایا جا رہا ہے اور واشنگٹن سے بھی — لیٹریچر علی الدین کلبہ — اسکی قرأت کا یہ عالمگیر انتظام اس منشا ربانی کی تکمیل ہے، کہ کل قرآن ان پر گواہ استغاثہ بن سکے۔ ان سننے والوں پر جنہوں نے اسکی پرتا شیر اعجاز اور طرز بیان کا لطف اٹھایا، سارے ماحول کو جگمگایا، مگر دل کی دنیا روشن نہ کی، نہ اسکی روشنی میں اعمال و کردار کو سنوارا — یہ ان پڑھنے والوں پر بھی حجت الہیہ ہے جن کے اندازہ بیان پر سارا ماحول گھٹل گیا، کائنات تم گئی، مگر خود ان کے گلوں کے نیچے من کی دنیا میں کوئی اضطراب نہ اٹھا کہ وہ سیرت تو کیا کم از کم صورت کو تو اس کے سانچے میں ڈھال دیتے — یہ قرآن ان علماء و مشائخ کے خلاف استغاثہ ہو گا جو اس کے اسرار و معارف اور لائقناہی روز و حکم پر سردھنتے رہے مگر اسکی روح اور تقاضوں کو کیسے فراموش کر بیٹھے۔ یہ ان حکام اور امرار کے خلاف حجت ہو گا جنہوں نے ان مبارک مجالس کے انتظام میں بڑی دلچسپی دکھائی مگر اس کے احکام و تعلیمات پر عمل کرنے اور کروانے سے گریز کرتے رہے، یہاں تک کہ چند ہی دنوں بعد انہوں نے انہی شہروں میں جو قرآن کی آواز سے گونج اٹھے تھے، روسی ثقافتی طائفہ کی رقاصائیں پنچوائیں۔ ان کے قص و سرود کا اہتمام کیا اور سبکی آفرین دستاؤں، استقبال تحسین میں قوم کی اکثریت اور وہ صحافت بھی شریک ہوئی جو دو ہفتے قبل قرآن سے اپنی شیفتگی اور وارفتگی کا اظہار کر چکی تھی۔ عمل و کردار کے ایسے ہی تضاد کے مرتعہ پر کہا گیا ہے کہ —

معتوق ما بہ شیوہ ہرکس برابرست باا شراب خورد و بہ زاہد نماز کرد

تلاوت قرآن کی محفلیں خدائی عدالتیں ہیں۔ اس دور میں مشیتِ ایزدی نے پوری دنیا کو اس کٹہرے میں لاکھڑا کیا ہے، تاکہ وہ مالکِ یومِ الدین کی قیامت کے دن اتمامِ حجت کے بعد اپنا فیصلہ سنا سکے۔ قرآن کا استغاثہ اس کو سن سن کر ٹھکانے والوں کے خلاف ظاہر ہے۔

یا ربہ ان قومے اتخذوا هذه القرآن محجوراً (الآیہ)۔ وقال علیہ السلام ان اللہ یرفع جہذ البکثب اقواماً ویضع بہم آخریں۔ (مالک عن نافع عن ابن عمر)۔ وقال النسب بن مالک ربّ تالی للقرآن والقرآن یلعنہ (احیاء العلوم ص ۲۸۱)۔ وقال علیہ السلام اقرء القرآن ما خاف فان لم ینہک فلسئت تقرؤہ (احیاء ص ۲۸۱)۔ وقال علیہ السلام ما آمن بالقرآن من استحلّ محارمہ (البیہق) واللہ یقول الحق وهو سیدى السبیل۔

حسین علیہ السلام

احوال وکوائف دارالعلوم

۱۰۔ اشوال کو دارالعلوم حقانیہ کے نئے سال کا داخلہ طلباء شروع ہوا۔ طلباء کے بے پناہ رش کے باوجود نہایت چھان بین کے بعد قواعد و ضوابط کے مطابق طلباء کو داخل کیا گیا ہے۔ جو طلباء داخل ہوئے ان کی تعداد ۳۸۴ ہے جن میں وعدہ حدیث کے طلبہ کی تعداد ۱۴۵ ہے۔ قلعہ کی نیا بی اور وسائل محدود ہونے کی وجہ سے کافی طلبہ کو داخل نہیں کیا گیا۔ ان حالات میں موجود طلبہ کی خوراک کا مہیا ہونا بھی بفضلِ خداوندی پر منحصر ہے۔ سال رواں میں دارالعلوم کے طلبہ کی علاقائی تفصیل حسب ذیل ہے:-

پاکستان اور محققہ ریاستیں		افغانستان		تاجکان	
۱۴	بنوں	۴	خوست	۱۱	جلال آباد
۱۴	ڈیرہ اسماعیل خان	۲۲	قندھار	۲۲	پردان
۱۰	وزیرستان	۱	نورستان	۸	ہرات
۲۲	تیراہ	۱۵	غزنی	۱۳	مشہد
۳۸	دیر سٹیٹ	۱	بدخشان	۲	تحاقی لنڈ (شکات)
۱۸	سوات	۴	نغان	۱۴	کل بیزان
		۴	گرینڈ	۹	۳۸۴